

寻十四中初一学伴

吾家有女今年九月份十四中上初一，因无暇陪伴特寻有缘同年级女孩同住同学。本人有学校附近房子、有保姆照顾孩子起居。有意者联系。电话：13513173238, 13832796692

对各种隐形变异的学科类培训开展联合巡查 运河区查处9个违规培训班补习班

本报记者 何晓玲

“双减”政策宣传教育。

3.运河区南陈屯镇小朱庄村安民街54号美泉宫举办补习班

经群众举报投诉，运河区校外培训监管行政执法工作组实地排查，发现孙某某违规组织30多名学生开展义务教育阶段学科类培训。此行为属于无证无照个体私自违规组织学科培训教学活动。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，督促及时清退学生学费，并对培训学生及家长进行“双减”政策宣传教育。属地南陈屯镇将持续对该机构进行处置。

4.运河区金鼎大厦C座7楼706室、718室举办暑假补习班

经学生电话举报，运河区校外培训监管行政执法工作组实地督查，李某违规组织十几名初中学生开展学科类培训。此行为属于无证无照个体私自违规组织学科培训教学活动。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时清退学生学费。工作组成员在机构显著位置张贴《无证校外培训机构关停公告》。属地西环办事处将持续对其进行处置。



工作组开展联合巡查。本报通讯员 摄

5.运河区南陈屯镇东屯村金锋超市旁二楼举办暑假补习班

经群众举报投诉，运河区校外培训监管行政执法工作组实地督查，发现邱某某组织10余名小学生开展课程培训。此行为属于无证无照个体私自违规组织学科培训教学活动。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时督促清退学生学费，并对培训学生及家长进行“双减”政策宣传教育。工作组成员在机构显著位置张贴《无证校外培训机构关停公告》。属地南陈屯镇将持续对该机构进行处置。

6.运河区颐和文园10号楼1单3楼举办补课班

经群众举报投诉，运河区校外

培训监管行政执法工作组实地督查，发现赵某某组织10余名小学生开展课程培训。此行为属于无证无照个体私自违规组织学科培训教学活动。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时清退学生学费，并对培训学生及家长进行“双减”政策宣传教育。属地西环办事处将持续对其进行处置。

7.运河区御河新城西区3号楼底商110商铺金色童年托辅中心举办培训班

经群众举报投诉，运河区校外培训监管行政执法工作组实地督查，陈某某有托管证和营业执照，私自组织30多名小学生开展课程培训。此行为属于超范围经营。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时清退学生学费。

学费，并对培训学生及家长进行“双减”政策宣传教育。属地市场办事处将持续对其进行处置。

8.运河区荣盛购物广场三楼政兴琴行、向未来拉丁两所培训机构无证经营开课

经群众举报投诉，运河区校外培训监管行政执法工作组实地督查，张某某有营业执照，私自组织学生开展课程培训，属于超范围经营。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时清退学生学费。执法人员现场依法下达了停办通知书，并在机构显著位置张贴《无证校外培训机构关停公告》。属地南环办事处将持续对其进行监管处置。

9.运河区配件北路电影器材宿舍1号楼101室、301室举办补课班

经群众举报投诉，运河区校外培训监管行政执法工作组实地督查，张某某组织10余名中学生开展课程培训。此行为属于无证无照个体私自违规组织学科培训教学活动。工作组当即责令停止违规培训行为，现场解散学生并保证学生安全到家，及时清退学生学费，并对培训学生及家长进行“双减”政策宣传教育。属地公园办事处将持续对其进行处置。

暑假期间，沧州图书馆成热门“打卡点”

单日接待读者最多达5115人次

本报记者 李圣哲 摄影报道

暑假，清凉的图书馆成为不少读者充电避暑的“热门景点”。昨天，记者在沧州图书馆看到，很多学生在这里“与书为伴”，享受“充电+避暑”的“书式”暑假生活。

据统计，沧州图书馆暑期入馆人数日均3206人次，是非暑期入馆人数的两倍多。其中，单日接待读者最多达5115人次。

市民乐享“充电+避暑”的“书式”暑假生活

昨天9时许，沧州图书馆刚开门不久，各个阅读区已有不少读者在认真看书、学习，还有读者正站在书架前挑选心仪的图书。

记者看到，这些读者年龄不等，大多数是学生。

正在书架旁挑选图书的李子墨告诉记者，他平时很喜欢看书。一放暑假，他就约上自己的小伙伴到图书馆“打卡”读书。“我最喜欢读侦探类的图书，希望趁着暑假多读一些。”他说。

李子墨的妈妈李敏说：“我和孩子爸爸都得上班。孩子今年刚小学毕业，我告诉他可以度过一个愉快的假期。没想到孩子说出去玩儿太热，竟然天天泡在图

书馆里‘避暑’。”李敏和朋友每天一早准时将几个孩子送到图书馆。孩子们认真地阅读了很多书籍，回去的时候还意犹未尽地讨论。

今年21岁的赵颖是一名大三学生，她正备战考研，每天都会准时到图书馆看书学习。“在图书馆比在家里学习效率更高。而且现在是暑假，来图书馆看书的人比较多，气氛非常好，大家在学习上可以互相监督。”赵颖说。

在图书馆里，还有不少家长和孩子一起阅读，在书海中乐享亲子时光。

此外，图书馆还有一些认真看书的老年人。王桂枝今年79岁，戴着老花镜正在阅读《人世间》。她告诉记者，自己坚持看书几十年，平时比较喜欢阅读小说和散文。放暑假以来，她感觉这里的读者更多了，“来晚了都没座位”。

暑期单日接待读者最多达5115人次

为应对暑假人流量大的问题，沧州图书馆提前招募了56名在校大学生和中学生做志愿者。他们被分派到总服务台、中文文献借阅区、少年儿童服务区、报刊阅览区等区域，协助馆



志愿者在整理书架。

员开展办证、借阅等工作。

今年21岁的张瑞琦就是志愿者队伍中的一员，她是河北大学旅游管理专业的大三学生。

张瑞琦告诉记者，平时她就很喜欢读书，而且也很喜欢图书馆的学习氛围。她想通过志愿服务，更多地了解图书管理方面的知识，同时丰富自己的实践经验。

据沧州图书馆工作人员介绍，暑假期间，图书馆每天开馆时间为上午9点到晚上8点半，在此期间免费为市民提供饮用水等。此外，馆内还设置了朗读亭以及电子读报机、自助借书机等设施，为读者提供贴心服务。

据了解，目前沧州图书馆藏书已达115万册，涵盖文学、历史等类别，可以满足读者多层次的阅读需求。

馆内藏书115万册，线上线下活动丰富多彩

在图书借阅排行榜中，排在前十名的图书分别为：《盗墓笔

记》《四世同堂》《目送》《我们仨》《苏菲的世界》《追风筝的人》《嫌疑人X的献身》《三生三世十里桃花》《凤囚凰》《超级公务员》。借阅最多的为《盗墓笔记》，借阅次数为558次。

在这个暑期中，社科类图书借阅次数较多的包括《拿破仑传：征服欧洲》《漫威之父斯坦·李：超级英雄IP背后的故事》《习近平的七年知青岁月》；自然科学类图书借阅次数较多的包括《线性代数》《高等数学》《新编Windows 10从入门到精通》；少儿类图书借阅次数较多的包括《笑猫日记》《图注红楼梦》《二战那些事》；低幼童类图书借阅次数较多的包括《两个天才》《炫酷科技·动物诺亚方舟》《小猪说梦》。

为了进一步丰富、活跃读者的暑期文化生活，沧州图书馆开展了29场活动。在线上，他们通过沧图微信公众号向读者推送优秀云讲座、期刊、文章，开展“每天一本小书”“红色故事绘”“名家云讲座”“电影总动员”“绘本讲读”“期刊荐读”等活动；在线下，他们多次开展讲座、展览、培训、讲读等活动，包括沧图讲座走进军营活动、“沧州的母亲河——大运河”相关讲座等。